



ગુલબર્ગ કેસમાં નરેન્દ્ર મોદીને ક્લિનચીટ

અમદાવાદ કોર્ટે ગુલબર્ગ હત્યાકાંડ કેસમાં સીટના અહેવાલને સ્વીકારી લીધો મોદીની સામે કોઈ પણ ફોજદારી કેસ બનતો નથી : સીટના વકીલનો દાવો

અમદાવાદ, તા. ૨૬ : મોદી રાહત થઈ હતી કારણ કે અમદાવાદની અદાલતે સ્પેશિયલ ઇન્વેસ્ટિગેશન ટીમ (સીટ)ના ક્લોઝર રિપોર્ટ સામે જાકિયા જાફરી દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીને નરેન્દ્ર મોદીને આજે ક્લોઝર આપવાનો આદેશ આપ્યો છે. આ આદેશના અર્થમાં કોર્ટે સીટના અહેવાલને સ્વીકાર્યું છે. સીટના વકીલનો દાવો છે કે મોદીને કોઈ પણ ફોજદારી કેસ બનતો નથી. સીટના વકીલનો દાવો છે કે મોદીને કોઈ પણ ફોજદારી કેસ બનતો નથી. સીટના વકીલનો દાવો છે કે મોદીને કોઈ પણ ફોજદારી કેસ બનતો નથી.

જેની ભીંતર કોઇ પણ ઘણા બાકી નથી, તેની બાદી જ જરૂરિયાતો પ્રકૃતિ આપોઆપ પુરી કરે છે

- સુરેશ દલાલ

ગાંધીનગર અમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૮૬ ૨૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩, શુક્રવાર; માગશર ૪૯ - ૯ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

NEWS ગિરફ

ગુજરાતમાં પરિવર્તન પાર્ટી અને આપ પાર્ટીના બેઠાણની ખેરદાર અફવા

ગુજરાતમાં પરિવર્તન પાર્ટી અને આપ પાર્ટીના બેઠાણની ખેરદાર અફવા ચાર રાજ્યોની વિધાનસભાની ચૂંટણી પછી તે શબ્દો સાથે વર્ણવવામાં આવ્યા છે. આ બંને પાર્ટીઓના મતબંધુઓ છે. બદલાયેલા રાજકીય સમીકરણોમાં ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી અને અરવિંદ કેજરીવાલની આમ આદમી પાર્ટી (આપ) હાથ મિલાવશે તેવી સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જાન્યુઆરી માસમાં 'આપ પાર્ટી' ગુજરાતમાં સક્રિય થશે તેવી અટકળો વહેતી થઈ છે. આ સંજોગોમાં ગુજરાતના કેટલાક નિવૃત્ત સરકારી અધિકારીઓ 'આપ પાર્ટી'માં જોડાશે તેવી વાતો સાંભળવા મળી છે.

ચર્યાસ્પદ પાકિસ્તાની અભિનેત્રી વીણા મલિકા નિકાહ

ભીંગબોસ સિરિડના કારણે ભારતભરમાં ચર્યાસ્પદ બનેલી પાકિસ્તાની અભિનેત્રી વીણા મલિકે

નિકાહ પટ્ટી લીધા હોવાની વાત વહેતી થઈ છે. ૨૮ વર્ષીય અભિનેત્રીએ દુબઈના બિઝનેસમેન અસદ બશીરખાન સાથે લગ્ન કર્યાં છે. અસદ ખાન સાથે તેના એરેન્જ્ડ મેરેજ છે. તેનો પતિ દુબઈ અને અમેરિકામાં બિઝનેસ કરે છે અને તેના પિતાના મિત્રનો પુત્ર છે.

કેસીનો કિંગ એક્સલસાની રોજની કમાણી રૂ. ૨૫૪ કરોડ

અમેરિકાના શેર રોકાણકારો અમદાવાદ, તા. ૨૬ : આનંદીબેન પટેલે મુલ્યો મુક્યો હતો તેમજ ૧૦૦ થી વધુ બાળ કલાકોએ તેનું નિર્દેશન કર્યું હતું. કોંકરીયા કાર્નિવલનો એક દિવસ પૂર્ણ થતાં બીજા દિવસે કાર્નિવલની રંગ માણવા સહેલાણીઓનો વધારે ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. જેમાં ગુજરાતી-હિન્દી વેબ સી-સી, નર્તા ડાન્સ એક્ટ્રીસી દ્વારા ડાન્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ ભારત ભક્તિ મહારાષ્ટ્રનો કાર્યક્રમ રજેજ-૧માં યોજાયો હતો. આ ઉપરાંત રજેજ-૨માં ભારત ભક્તિ-સિંધી, પ્રોફેશનલ ગ્રુપ અને સુંદરમનો કાર્યક્રમ કરવામાં

માણેકપુર ફલોરોસીસની બિમારીથી ત્રસ્ત

માણેકપુર ગામના પેયજળમાં ફલોરોસીસની માત્રા વધુ ૮ વર્ષના પાંચ જેટલા બાળકોને નાનપણથી દાંત જ ફૂટયા નથી!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ : માણેકપુર ગામમાં ૮ થી ૯ વર્ષની આયુ ધરાવતા પાંચથી સાત બાળકોને નાનપણથી આજ સુધી દાંત જ ફૂટયા નથી અને આજ ગામના ગામજનો ફલોરોસીસની અસંખ્ય બિમારીઓના ભોગ બન્યા છે. આ કોઈ કાલ્પનિક વાત નથી પણ કડતું સત્ય છે અને તે પણ ગાંધીનગરની કે.બી. પટેલ ફાર્મસી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ કરેલા સર્વેક્ષણમાં બહાર આવેલી સત્ય હકીકત છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પેયજળની ગુણવત્તાનો મુલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું હતું. માણેકપુર ગામમાં ગાંધીનગરથી ૧૭ કિ.મી.ના અંતરે આવેલું છે. આ ગામમાં પેયજળની ગુણવત્તા સામે ગંભીર પ્રશ્ન ઊભો થયો છે. પેયજળમાં ફેલોરોસીસની માત્રા વધુ પડતી હોવાથી ગામમાં સાંધાના દુ:ખાવા, કમરમાં દુ:ખાવા સહિતની ગંભીર ફરિયાદો વ્યાપક પ્રમાણમાં ઉભી થવા પામી છે. ૨૦૧૧ના વર્ષમાં કરી સર્વેક્ષણ મિશનમાં ગાંધીનગર સ્થિત ફાર્મસી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ અહિં રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના અંતર્ગત એક કેમ્પ કર્યું હતો. તેમણે ગામનો સર્વે કરી એક રિપોર્ટ પેપર તૈયાર કરી ગામજનોની આ વેદનાને વાચા

આપવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ ઉકેલ હજુ સુધી નહિ આવ્યાનું જણાયું છે. બે વર્ષ બાદ અર્થાત્ પુનઃ આજ ગામમાં કરી સર્વેક્ષણ મિશનમાં રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના વિદ્યાર્થીઓ પુનઃ કેમ્પ કરવા જાન્યુઆરીમાં જવાના છે. પેયજળમાં ફેલોરોસીસની વધુ પડતી માત્રાને કારણે ગામમાં બિમારીનું પ્રમાણ પણ વધુ જોવા મળી રહ્યું છે. માણેકપુરના પાંચ કિ.મી.ના અંતરે આવેલા ગામમાં નર્મદાનું પાણી આપવું હોય તો પાઈપલાઈન નાખવી પડે તેમ છે.

હવે, મિશન ગુણોત્સવ

જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિએ શાળાકીય શિક્ષણના સ્તરને સુધારવા તેમજ ગ્રેડેશનના અપડેરેશન માટે કરેલો નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ : ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રાથમિક શાળાઓમાં અપાતા શિક્ષણની સેવાઓને વધુ ગુણવત્તાસભર બનાવવા માટે પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિએ મિશન ગુણોત્સવ અભિયાન હાથ ધરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. પ્રાથમિક શિક્ષણવિધારી શ્રી બહાદુરસિંહ સોલંકીએ મિશન ગુણોત્સવના આયોજનને લઈ એક ખાસ પરિષત પણ બહાર પાડી હતી છે. આ મિશન ગુણોત્સવની અમલવારી

તાત્કાલિક અસરથી કરવામાં આવશે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું. મિશન ગુણોત્સવમાં ઓબ્જેક્શન માટે ટીમોની રચના કરવામાં આવી રહી છે. આ ટીમો દ્વારા સર્વત્રાણી મૂલ્યાંકન થઈ શકે તે માટે ગુણોત્સવના મૂલ્યાંકનની જેમ એક અલાયદું ચેકલીસ્ટ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. મિશન ગુણોત્સવ અંતર્ગત દરેક શિક્ષકને પોતાના શાળાઓને અલગ તારવી અને તે શાળાઓના સન્માનની

કાર્નિવલમાં સહેલાણીઓનો ધસારો

વિવિધ કાર્યક્રમ આકર્ષણનું કેન્દ્ર રહ્યા : બાળકો દ્વારા પણ વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા : ભવ્ય આતશબાજીનું આયોજન

આવ્યો હતો તેમજ રજેજ-૩માં ડીકરલ-સી એન્ડ બાળકો દ્વારા કાર્યક્રમ, પ્રાઈવેટ બેન્ડનો કાર્યક્રમ, ભારત ભક્તિ વેસ્ટ બંગાળ, ભારત ભક્તિ આંધ્રપ્રદેશનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં રાત્રે કાર્નિવલમાં લેસર-શો તથા ભવ્ય આતશબાજીને કારણે આખું તળાવ રંગબેરંગી બની ગયું હતું. દરમિયાન સાત દિવસ ચાલનાર કાર્નિવલમાં રોજરોજ રંગારંગ કાર્યક્રમો અને વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે. જેમાં આવતીકાલે ૨૭મી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ : આગામી ૧૯મી જાન્યુઆરીના રોજ જિલ્લાના બે લાખ જેટલા ૦ થી ૫ વર્ષની આયુ ધરાવતા બાળકોને પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવવામાં આવશે. જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા પલ્સ પોલિયો અભિયાનના આયોજનમાં વ્યસ્ત બન્યું છે. જિલ્લામાં ચાર જેટલા હાર્ટીસ્ટ વિસ્તારો પોલિયો માટેના હોવાનું જણવા મળેલ છે. જેમાં એક

ગુજરાત સરકાર તથા બેંકમાં નોકરી માટે વિશાળ ભરતી

તલાટી-૩૧૦૦ જગ્યાઓ

GPSC-૧૧૧-1-2, કુલ 800 જગ્યાઓ

Bank Clerk અને Officer માટેની 20,000 જગ્યાઓ માટે

Free માર્ગદર્શક સેમિનાર

સેમિનાર તારીખ : ૨૬-૧૨-૨૦૧૩, રવિવાર

સમય : સવારે ૧૦-૦૦ વાગ્યે

વિગ્રહાત તથા GPSC-UPSCમાં સફળ અભિકારીઓ દ્વારા માર્ગદર્શન

જાહેર આમંત્રણ

શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથા

મહાદેવ પર્વમ પૂજ્ય શ્રી કન્હેલાલભાઈ મહારાજ

કથા પ્રારંભ : ૧૬-૧-૨૦૧૪, ૭:૩૦

કથા વિસ્તાર : ૧૬-૧-૨૦૧૪, ૭:૩૦

કથા સમાપ્ત : ૨૦-૧-૨૦૧૪, ૭:૩૦

કથા સ્થળ : શ્રી સોમકારેશ્વર મહાદેવના પ્રાંગણમાં, સેક્ટર-૪-એ, ગાંધીનગર

૨૨-૨૩-૨૦૧૩, રવિવારના રોજ ૭:૩૦ કલાકે સુવિપ્લા અને સરવજીત સહીયાજી દ્વારા ૧૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી ૨૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી ૨૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી

GPSC-1/2 PSI

કચ્છ, સુબાઈ

વધુ માહિતી માટે : ૯૩૩૭૧૧૬૬૦૦

સંપર્ક : ૯૩૩૭૧૧૬૬૦૦

શિલ્પ CAREER ACADEMY

વૃત્તિ આર્થિકીમાં પાર્ટ સામે, Axis Bank ઉપર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર

Contact : 94269 44899, 99985 75255

WORLD BIG Cinemas

શુક્રવાર

શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથા

સુવિપ્લા અને સરવજીત સહીયાજી દ્વારા ૧૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી ૨૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી ૨૨-૦૦-૦૦૦૦ કરોડ કરી